

Молодежный взгляд на многополярный мир

В Екатеринбурге открылся XIII Евразийский экономический форум молодежи

В 2023 году форум собрал почти 12 000 участников из 108 стран мира и 79 регионов России, в том числе – 75 дипломатов и послов иностранных государств. Его главная тема – «Многополярный мир в фокусе новой действительности». В пленарном заседании форума принял участие заместитель губернатора Свердловской области Павел КРЕКОВ.

Традиционно перед открытием пленарного заседания ЕЭФМ состоялась встреча иностранных послов, консулов и студенческой молодежи со всей России «Диалог на равных». Открывая мероприятие, ректор УрГЭУ Яков Силин подчеркнул, что Уральский государственный экономический университет, как и вся страна, открыт для новых дружеских контактов и сотрудничества.

– Меняется мир. Он становится многополярным. В нем должно быть место для каждой страны и для каждого отдельного гражданина. Именно поэтому так важно учиться диалогу – диалогу на равных, – заявил Яков Силин.

По поручению главы региона Евгения Куйвашева к участникам форума обратился заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков.

– Символично, что традиция проведения форума зародилась именно в Екатеринбурге – одном из крупнейших университетских городов России. Открытый конструктивный диалог особенно важен сегодня, когда формируется новый многополярный мир. Наш регион успешно сотрудничает с партнерами из более чем 130 стран мира. Точки роста

Свердловской области – мощная промышленность, активная инвестиционная политика, огромный инновационный потенциал, высокий уровень развития науки и образования. Уверен, форум положит начало множеству созидательных проектов и послужит дальнейшему укреплению сотрудничества, – подчеркнул он.

– Каждая нация уникальна. И вправе выбирать свою траекторию развития. Ни одно государство не может диктовать свою повестку другим странам. Так считает наш президент. В этом убеждены и граждане России, – сказал заместитель полномочного представителя Президента РФ в УрФО Борис Кириллов, приветствуя участников форума.

Участники форума будут работать на конгрессах школьников, экономистов, управленцев, предпринимателей, стратегов и инноваторов. В рамках этих направлений состоятся открытые лекции ведущих зарубежных и отечественных экспертов, а также конкурсы научно-практических работ.

Будут обсуждаться проекты по развитию городов и стран в нынешней экономической обстановке. По тезисам лучших работ будет опубликован сборник. Авторы самых интересных идей получат денежные призы и дополнительные баллы к результатам ЕГЭ при поступлении в бакалавриат и два балла – в магистратуру УрГЭУ.

Около 900 студентов и молодых ученых из семи стран СНГ уже защищали свои проекты в национальных отборочных турах. Треть участников – из Казахстана. Также представлены Киргизия, Азербайджан, Белоруссия, Таджикистан, Узбекистан. В России



Участие в ЕЭФМ приняли (слева направо): заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков, заместитель полномочного представителя Президента РФ в УрФО Борис Кириллов, ректор УрГЭУ Яков Силин, глава Екатеринбурга Алексей Орлов, митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений



Гостей встречали уральские красавицы в роскошных костюмах



Фото на добрую память о Екатеринбурге и форуме

национальные туры прошли одновременно на трех площадках в Дальневосточном и Северо-Западном федеральных округах.

Молодые люди представили работы по проблемам цифровизации финансов, медицины; предложили приклад-

ные ИТ-решения в науке, бизнесе и управлении государственными структурами; проанализировали особенности предпринимательской деятельности в России, странах ближнего и дальнего зарубежья. Показали свой взгляд на вопросы экономической

безопасности и способы защиты прав и свобод человека. В рамках национальных туров прошли 52 конкурса. Победители приехали в Екатеринбург для участия в международном финале конкурсов ЕЭФМ.

Сергей РЫБАКОВ

ОФИЦИАЛЬНО

ЕЭФМ организован Уральским государственным экономическим университетом при поддержке областного правительства, Министерства науки и высшего образования России, Росмолодежи и при участии крупных общественных объединений, представителей бизнеса.

СПРАВКА

24 апреля в рамках ЕЭФМ впервые в его истории прошел медиафорум «Работа СМИ в условиях новой политической, экономической и международной реальности». В нем приняли участие руководители более 40 средств массовой информации. Также в этом году впервые программа форума включает Всероссийские соревнования по самбо. Еще одна новинка – творческий конкурс, где молодые художники представят свои работы перед командой учреждений системы ООН в России. Лучшие из них будут выставлены на Фестивале культур в «Екатеринбург-ЭКСПО».

Фоторепортаж о том, как проходил открытие форума, смотрите на oblgazeta.ru



ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ

По Исети – на речном трамвайчике, футбол с перуанцем и скамейка из карандашей – «ОГ» рассказывает о самых интересных событиях, которые произошли в свердловских муниципалитетах за минувшую неделю.

Талица

Начался долгожданный ремонт поликлиники Центральной районной больницы, в которой ежедневно принимают до 800 пациентов.

Как пишет газета «Восточная провинция», это первый этап обновления здания. За лето рабочие обновят фасады, заменят окна, стоки и отмостки – на эти цели из областного бюджета выделены 9,4 миллиона рублей.



ПРЕСС-СЛУЖБА ТАЛИЦКОГО ЦРБ

Весь ремонт рассчитан на три года – за это время в поликлинике приведут в порядок внутренние помещения, заменят крышу, обустроят входные группы и сделают здание более удобным для людей с ограниченными возможностями.

Артемовский

В городе открылась государственная аптека – первая из пяти в этом муниципалитете.

Как сообщили «Егоршинские вести», раньше в городском округе действовала муниципальная аптечная сеть, однако она не справлялась с запросами пациентов, и ее было решено реорганизовать. Кроме госаптеки, которая открылась в самом городе, новые аптечные точки откроют в селе Покровском, поселках Буланя, Сосновый Бор и Красногвардейский. Их жители смогут приобретать как безрецептурные лекарства, так и медикаменты по рецепту.

Красноуфимск

В городе появится бассейн для малышей, пишет «Красноуфимск онлайн».

Как сообщает издание, в местном физкультурно-оздоровительном центре есть бассейн, но он предназначен для детей от семи лет. По инициативе главы города Михаила Колева в городе решили открыть бассейн, где смогут плавать и дошколята. Для этого было решено отремонтировать уже существующий бассейн на базе детского сада № 16 – после переезда детского реабилитационного отделения в другое здание это помещение простояло. Капитальный ремонт проводят за счет внебюджетных средств и средств городского бюджета. Бассейн примет малышей к концу этого года.

Каменск-Уральский

В городе завязались за развитие речного туризма.

Как сообщает портал «Виртуальный Каменск» со ссылкой на городскую администрацию, в этом сезоне в Каменск-Уральском запустят два новых речных трамвайчика для турпрогулок. Открытое судно разместится на территории базы «Металлист» и будет возить пассажиров к одной из туристических точек – Угорскому поселку. Закрытый трамвайчик будет базироваться в Красногорском районе на базе «Салют». Его уже спустили на воду.

Краснотурьинск

У здания детской художественной школы установили скамейку в виде карандашей.



«ЗЯРА УРАЛА»

Как сообщает «Зяра Урала», в ближайшее время на территории появится еще один арт-объект – скульптура «Художник». Планируется, что это место станет фотозоной для горожан.

Позариха (Каменский городской округ)

Ученики Каменской средней школы сыграли в футбол с перуанцем Виллиз Каррой.



«ПОПРАМ»

Как рассказала газета «Пламя», Хулио родился в Перу, а ныне является гражданином США. В Позариху он приехал вместе с женой Людмилой – уроженкой села – и двухлетним сыном Оливером. Гость пообщался с учениками школы на английском языке и сыграл с ними в футбол. Ребята остались в восторге от встречи. Как отмечают в учреждении, такая практика помогает развивать интерес школьников к изучению иностранных языков.

Ольга БЕЛОУСОВА

Сообщество единой судьбы человечества способствует построению лучшего мира

23 марта 2013 года в полностью заполненном актовом зале МГИМО Председатель КНР Си Цзиньпин, находящийся в России с визитом, выступил с важным докладом, в котором впервые предложил концепцию построения сообщества единой судьбы человечества. Это предложение быстро распространилось по всему миру, получило широкое признание и поддержку, а также было отражено в документах Организации Объединенных Наций. Сообщество единой судьбы человечества – это «Китайский метод», предложенный Председателем Си Цзиньпином для построения нового типа международных отношений и продвижения реформы системы глобального управления в период великого развития, крупных перемен и больших изменений в международной обстановке.



ТЕЛЕВИДНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ КАРТИННОЕ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

Смысл идеи сообщества единой судьбы человечества богат и глубок. Его основная мысль заключается в том, что «будущее и судьба каждой нации и каждой страны тесно связаны, и мы должны держаться вместе, несмотря ни на что, разделяя радость и горе, стремиться превратить планету, на которой мы родились и выросли, в гармоничную семью, объединившись со всеми странами мира и воплотив стремление людей к лучшей жизни в реальность». Чтобы осуществить концепцию сообщества единой судьбы человечества, все страны должны следовать по пути диалога и консультации, придерживаться «Пяти принципов мирного сосуществования», перенимать и развивать цели и основные положения Устава ООН, стремиться к созданию партнерских отношений со взаимопониманием и взаимной уступчивостью, а также построению прочного мира во всем мире. Все страны должны придерживаться принципов совместного строительства и совместного пользования, отказаться от всех форм мен-

талитета времен холодной войны, сформировать общую, всеобъемлющую, совместную и устойчивую «Новую концепцию безопасности», содействовать безопасному пути совместного строительства, совместного пользования и взаимного выигрыша, стремиться к беспристрастной, справедливой, и в общем устойчивой модели безопасности, чтобы построить повсеместно безопасный мир. Все страны должны придерживаться принципа взаимовыгодного сотрудничества, и все страны, особенно крупные экономические субъекты, должны воспользоваться исторической возможностью нового витка научно-технической революции, изменить модель экономического развития, придерживаться инновационного подхода и в то же время усилить взаимопомощь и следовать взаимной выгоде, укреплять координацию и содействие в управлении в рамках многосторонней торговой системы, содействовать построению открытой, инклюзивной, всеобщей, сбалан-

существованию человека и природы и способствовать созданию экологической системы, уважающей природу и развивающейся в соответствии с «зелеными» принципами; Необходимо способствовать совместному сотрудничеству международного сообщества, чтобы вместе вступить на путь строительства глобальной экологической цивилизации, придерживаясь пути зелено-низкоуглеродного, рециркуляционного и устойчивого развития и строить чистый и прекрасный мир.

В этом году исполняется десять лет с момента предложения грандиозной концепции председателя Си Цзиньпина о построении сообщества единой судьбы человечества. За последние десять лет эта концепция перешла из теории в практику. Были достигнуты значительные практические результаты, как двусторонние, так и многосторонние, как региональные, так и глобальные. Руководствуясь концепцией сообщества единой судьбы человечества, китайско-лас-

ские, китайско-пакистанские и другие двусторонние отношения сообщества единой судьбы человечества стали моделями построения отношений между странами в новую эпоху. Региональные сообщества, такие как Китай-Африка и Китай-Латинская Америка стали яркими примерами солидарности и дружественного сотрудничества развивающихся стран. Тесное сообщество Шанхайской Организации Сотрудничества внесло позитивный вклад в прочный мир и общее процветание как в регионе, так и во всем мире. Сообщество единой судьбы человечества способствовало новому и важному прогрессу в глобальном управлении.

Россия является важным стратегическим партнером Китая для содействия построению сообщества единой судьбы человечества. Концепция сообщества единой судьбы человечества стала важным связующим звеном между «Экономическим поясом Шелкового пути» и «Евразийским экономическим союзом». В марте этого года председатель Си Цзиньпин во время своего государственного визита в Россию и президент Владимир Путин достигли ряда новых важных консенсусов по содействию построению сообщества единой судьбы человечества. Российская сторона отметила, что концепция Китая по построению сообщества единой судьбы человечества имеет позитивное значение для укрепления единства международного сообщества и совместной работы для решения общих задач. Китай и Россия призывают все страны продвигать общие для всего человечества ценности, такие как мир и развитие, равенство и справедливость, демократия и свобода, и способствовать построению международного сообщества нового типа. Российская сторона готова и впредь участвовать в работе «Группы друзей Глобальной инициативы развития», содействовать совместному строительству инициативы «Один пояс, один путь», совместно реализовывать «Инициативу глобальной безопасности»,

чтобы способствовать продвижению мира и развития во всем мире.

Как строитель мира во всем мире, вкладчик в глобальное развитие и защитник международного порядка, Китай поддерживает концепцию глобального развития сообщества единой судьбы человечества, настаивает на совместных консультациях, совместном строительстве и совместном использовании, а также неуклонно продвигает строительство инициативы «Один пояс, один путь», чтобы превратить ее в важную платформу для реализации сообщества единой судьбы человечества. В настоящее время наша страна подписала более 200 документов о сотрудничестве по совместному строительству инициативы «Один пояс, один путь» с более чем 150 странами и более чем 30 международными организациями. Объем торговли между Китаем и странами вдоль «Одного пояса, одного пути» увеличился с 1,04 трлн долларов США до 2,07 трлн долларов США. В этом году в Китае пройдет третий Форум саммита международного сотрудничества по инициативе «Один пояс, один путь», который будет способствовать достижению новых результатов по построению сообщества единой судьбы человечества.

Цуй ШАОЧУНЬ